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Groundplan - Grundplan - Plan de masse - Planimetria - Plattegrond - Planimetria
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Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Elementos - Tiikitabel P L
Pos 21.09.2023 6/8| @&
(mm) (mm)
1.2225 — 1 28x57 430
,’gggs ———— 1 28x57 706
‘2227 — 1 28x57 304
,’03%7 — 16 28x11k 430
005 16 28
43468 — x| 706
e — % | x| 304
322;7 [ ] 17 28x11k 3800
008 [ ] 2 28x11k 4200
i : . 1| 2sxs1 | 3800
zggge : 1 3 28x57 2444
2;; [ ] 48 28x114 2LLL
R <] I | A — 3°
o S = ' 1
2bbb
<] I | E— 3
23559 S L ' 1
2bbb
<] I — | — 3
2 # — 1
244k
Roof beam - Dachbalken - Panne de toit - Perlina del tetto - Gordingen / dakbalk - Correa - Parlin
A-PR1 LZOOH 2344 - 1372 n200) 2 L4x120 4200
RB-1 St;?lisbeolzzccl's - Dachbretter - Voliges - Perlina per tetto - Dakhout - Tablere de tejado - T SKYTb | 41 90x15.5 2800
DPL-1 Roofing felt fillet - Dachpappenleiste - Baguette de fixation du feutre bitumeux - Asse per -
fissaggio guaina bituminosa - Afdeklijst asfaltpapier - Moldura de fieltro para tejado - N 2 15x45 2820
Katusepapiliist
BPL-2 Roofing felt fillet - Dachpappenleiste - Baguette de fixation du feutre bitumeux - Asse per -
39484 fissaggio guaina bituminosa - Afdeklijst asfaltpapier - Moldura de fieltro para tejado - g 1 15x45 4230
Katusepapiliist
TBE4-1 | Corner fillet - Beckleiste - Profils de finition angles a l'exterieur - Massello d'angolo -
(hoeklijst - Moldura de esquina - Nurgaliist L’li;{“’é&’ﬂ 1 15x45 1995
TBE4-2 | Corner fillet - Deckleiste - Profils de finition angles a l'exterieur - Massello d'angolo -
22469 | (hoek)lijst - Moldura de esquina - Nurgaliist BZINEKAI) | 1 15x45 2100
TBE7-1 | Corner fillet - Beckleiste - Profils de finition angles a l'exterieur - Massello d'angolo -
23516 | (hoekllijst - Moldura de esquina - Nurgaliist /NS | 2 15x70 1881
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Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Elementos - Tikitabel P L
Pos 21.09.2023 78 | Q () (o)
mm mm
TBE7-2 | Corner fillet - Deckleiste - Profils de finition angles a l'exterieur - Massello d'angelo -
39988 | (hoekllijst - Moldura de esquina - Nurgaliist BN | 2 15x70 1995
TBE6-1 | Corner fillet - Deckleiste - Profils de finition angles a 'exterieur - Massello d'angolo - _ FFT TSI
23519 | (hoek)lijst - Moldura de esquina - Nurgaliist BN | 3 15x90 199
TBE6-2 | Corner fillet - Deckleiste - Profils de finition angles a l'exterieur - Massello d'angolo -
38665 | (hoek)lijst - Moldura de esquina - Nurgaliist BN | 3 15x90 2100
R N
:;1‘319 Post - Pfosten - Poteau - Piede registrabile - Stijl - Peste - Post @ 3 55x55 1995
fg;ﬁ Post - Pfosten - Poteau - Piede registrabile - Stijl - Peste - Post @ 3 55x55 2100
TB1-1 | Fascia board - Traufbrett - Bandeau de toit - Finitura lati tette - Gevellijst - Tablero de alero
26490 | - Ristalaud BN | 1 15x43 4200
DRV-1 | Roof edge reinforcement - Dachrandverstarkung - Corniere de renfort de bord de toit - mm 1 28x34 4200
1096 Rinforzo x tette - Dakrand versterking - Refuerzo de aleros - Radstatugevdus ! |
TBL3-1 | Fixing fillet - Fixirungsleiste - Profil de fixation - Massello di fissaggio - Bevestiging lijstwerk - i
23522 Moldura en T - Tenderliist ’!Ii‘{“ 4 18x28 1850
GL-1 Gable moulding - Giebelleiste - Planche de rive - Finitura per frontale e retro del tetto -
Gevellijst - Tablero de frontén - Villulaud 7N | 2 | txtzo 2850
GL-2 Gable moulding - Giebelleiste - Planche de rive - Finitura per frontale e retro del tetto -
Gevellijst - Tablero de frontén - Villulaud B/ INBAA | 1 15x120 4230
HS4 Screw for corner fillet - Schraube zur befestigung deckleiste - Vis pour profils de finition
5102 angles a l'exterieur - Viti per massellino d'angolo - Schroef voor afdeklijst (hoek) - Tornille wensssse—( | 80 3x30
para moldura de esquina - Kruvi nurgaliistule
HS4 Screw for fascia boards - Schrauben fiir traufbretter - Vis pour fixation bandeau de toit - Viti
5102 x striscia del tetto - Schroef voor gevellijst - Tornille para tablerc de alero - Kruvi (] | 8 3x30
radstalavale
HS12 Screw for roof edge reinforcement - Schrauben fiir dachrandverstarkung - Vis pour fixation
5109 corniere renfort de bord de toit - Viti x rinforzo bordo tetto - Schroef voor dakrand wne—( [ § Lx40
versterking - Tornillo para refuerzo de alero - Kruvi radstatugevdusele
Screw for fixing fillet of deer and windew - Schrauben fiir fixirungsleiste - Vis pour profil
HS12 vertical de fixation pour suvertures des fenetres et portes - Viti per massello di fissaggio -
5109 Schroeven voor bevestiging van deur en raam lijsten - Tornillo para melduras en T - Kruvi m——{ | 68 4xk0
tenderliistudele
HS12 Screw for gable moulding - Schrauben fiir giebelleiste - Vis pour fixation planche de rive - Vite
5109 per fissare finiture davanti e dietro del tetto - Schroef voor gevellijst - Tornille para tablerc Lo (VI Lx40
de fronton - Kruvi viilulauale
HST3 Screw for wall mounting - Schrauben fiir wandmontage - Vis de fixation au mur - Viti per
5110 montaggio a parete - Schroef voor wandmontage - Tornillo para montaje de pared - Kruvi seinte wswwwwe—( | 580 Lx60
montaaziks
HS18 Screw for reof beams - Schrauben fiir dachbalken - Vis pour fixation pannes de toit - Viti per
113 perline del tetto - Schroef voor gordingen / dakbalken - Tornillo para correas - Kruvi wne—( [ 6 5x120
parlinitele
HS18 Screw for gable - Schrauben fiir giebel - Vis pour fixation des pignens - Viti per timpano - 4
5113 Schroef voor gevelpunt - Ternillo para fijacion de frontones - Kruvi viilude kinnitamiseks 6 5x120
SH28 Hammer block - Schlagholz - Calle de frappe - Blocco di legno da usare come cuscinetto quande 1
32509 siusail martello - Slagkles - Blogue de impacto - Lodgiklots
NF& Zn nail for roof - Zn nagel fir dachbretter - Pointe pour fixation veliges de toit - Chiodi x 4
5137 perline tette - Spijker(nagel) voor dakhout - Clavo para tablero de tejado - Nael katuselauale 188 250
NES Zn nail for rocfing felt fillet - Zn ndgel fir dachpappenleiste - Pointe pour baguette de fixatien
55 feutre bitumeux - Chiodi x carta bituminosa x tetto - Spijker(nagel) voor asfaltpapier afdeklist ———= | 20 2x40
- Clavo de moldura de fieltre - Papiliistunael
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Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Elementos - Tiikitabel P L
Pos 21.09.2023 8/8
(mm) (mm)
Door - Tir - Porte - Porte - Deur - Puerta - Uks
34579 1494x1850 TUK.4.020.SVP.MMX28 SGA+28
Door - Tir - Porte - Porte - Deur - Puerta - Uks
40066 775x1850 UL.2.050.IVP.MMX28 TA+28
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Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - TUkitabel
Pos | 18.12.2017 1494 x1850 TUK.4.020.SVP.MMX28 SGA+28 V2

Glass size - GlasgroBe - Taille de la vitre - Misura del vetre - Glas afmeting - Klaasi mgot: 502x325 mm

k N N qﬂ 14:18x1792 mm
N N
ﬁ=,
N N
B O S
1 Upper door jamb - Tiirrahmen aben - Cadre de porte supérieur - 66x100 1438
Telaio superiore della porta - Bavendorpel - Ukse ilemine leng X
, Left door jamb - Tiirrahmen links - Cadre de porte gauche - 66x80 1850
Telaio montante sinistro della perta - Linkerstijl deurframe - Ukse vasak leng % X
3 Right door jamb - Tirrahmen rechts - Cadre de porte droif - % 66x80 1850
Telaio montante destro della porta - Rechterstijl deurframe - Ukse parem leng X
Doorstep - Swelle - Barre de seuil - N
b Soglia della porta - Deurdorpel - L3vepakk 20x21 1418
Connection strip - Deckleiste - Baguette de battement - Profilo verticale della 7
> | porta - Stulplijst - kokkuvaltsiliist . B3z | 1812
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Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel P L
Pos | 18.12.2017 1494 x1850 TUK.4.020.SVP MMX28 SGA+28 2 I IO R
Scredw fC{? fiéin%do?r to fhfe, wgll - S(cjhraubefz%r befefs’rigqu far - zdarge énif
wand - Vis de Tixation partie basse dormants de porte du 1ér rang de madrier
HS9 | ZViti per fissare la porera alla parete - Schroef voor bevestiging deur naar ] | 2| 35x30
wand - Kruvi ukselengi kinnitamiseks seinale
Screw for doorstep - Schrauben fir swelle - Vis pour fixation barre de seuil - q
HS25 Vite per soglia della porta - Schroef veor deurdorpel - Kruvi lavepakule 3 4.5x65
Screw for door fillet - Schraube zur befestigung tirleiste - Vis pour fixation
HSL [ baguette d'arret de porte - Viti per massellino della porta - Schroef voor wemmmm—] | 5 3x30
deurlijst - Kruvi ukse kokkuvalfsiliistule
Screw for door lack - Schrauben fiir tirschloss - Vis de fixation serrure - q
HS10 | vt per serratura della porta - Schroef voor deurslot - Kruvi ukse lukule 2 bx25
Screw for striker plate - Schraube fir halteplatte - Vis de fixation gache de porte -
HS10 | vite per cerniera a piastra - Schroef voor slotplaat - Kruvi luku vasturauale 2 bx25
Screw for fixing bolt hinge - Schraube fir tiirband - Vis pour fixation gends de
HS11 | porte - pour ouvrant - Viti per fissaggio cardini e cermiere della porta - 16 4x30
Schreef veor scharnier - Kruvi ukse polthingele
Screw for fixing bolt hinge - Schraube fir tirband - Vis pour fixation gends de
HS12 | porte - pour ouvrant - Viti per fissaggio cardini e cermiere della porta - =] | 12 Lx40
Schreef veor scharnier - Kruvi ukse polthingele
Screw for door jamb - Schraube fiir tirrahmen - Vis de fixation partie haute
HS13 | avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef wommenee—(] | 2 Lx60
voer deurkozijn - Kruvi ukse lengile
Screw for deer jamb - Schraube fiir tirrahmen - Vis de fixation partie haute
HS16 | avec monfants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef wesmmee—(] | 2 5x30
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile
L Latch belt for double deor - Tiirriegel - Loquet pour double porte - Scrocco % 2
per porta doppia - Nachtslot - Riiv @%
Male bolt hinge for deor - Tirband - Partie male de paumelle de porte - i
BH Cerniera anube x porta - Scharnier bout - Polthing adapteriga BIN15-57 [ D-@ b
L4 Door handle fittings - Tiirgriff - Poignee de porte - Maniglie - Deurhendel / 1
Klink - Ukse kaepide e
L5 Set of door lock covers - Schlossblenden - Sef de garnitures de porte - 1
Copertura serrafture - Slef sluitplaat set - Ukse lukuplaaf
L Cylinder lock - Zylinderschloss - Barillet de porte - Serratura - Cylinder slot 1 30x30
- Ukse lukusidamik
DL Door lock - Tirschloss - Serrure de porte - Serratura - ’
Deur slot - Ukselukk
SFL Stricker for lock - Schliefiblech fir tiirschloss - Gache de porte - 1
L'attaccante piastra - Sluitplaat voor deurslot - Ukse vasturaud
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General installation instructions - Allgemeine aufbauanteitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l—assemblagg\o - Algemene opbouwhandleiding - Uldine pustitusjuhend ~ J.1/L
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General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l'assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine pistitusjuhend ~ J.3/4
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Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel P L
Pos | 24102019 775x1850 UL.2.050.IVP.MMX28 TA+28 VZEe e | e

702x1793 mm

1 Upper doer jamb - Tirrahmen oben - Cadre de porte supérieur - 1 66x100 122
Telaio superiore della porta - Bovendorpel - Ukse {lemine leng X

5 Left door jamb - Tirrahmen links - Cadre de porte gauche - 1 66x80 1850
Telaio montante sinistro della porta - Linkerstijl deurframe - Ukse vasak leng % X

3 Right door jamb - Tirrahmen rechts - Cadre de porte droif - % 1 66x80 1850
Telaio montante destro della porta - Rechterstijl deurframe - Ukse parem leng X
Boorstep - Swelle - Barre de seuil -

& | Soglia della porta - Deurdorpel - Livepakk L A
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L'attaccante piastra - Sluitplaat voor deurslot - Ukse vasturaud

Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tiikitabel P L
Pos | 2.10.2019 775x1850 UL 2.050.IVP MMX28 TA+28 22 (om) | (mm)
Scredw fo\n/'_ fléln _do?_r fo fhfe_ wgll - S(cjhraubef zm:jr befefshgqu tir - zdarge l|111|_’r
wand - Vis de Tixation partie basse dormants de porte 3u 1ér rang de madrier
HS9 | ZViti per fissare la poraa alla parete - Schroef voor bevestiging deur naar ] 35x50
wand - Kruvi ukselengi kinnitamiseks seinale
Screw for deor lock - Schrauben fir tiirschloss - Vis de fixation serrure - |
HS10 Viti per serratura della porta - Schroef voor deurslot - Kruvi ukse lukule bx25
Screw for striker plate - Schraube fiir halteplatte - Vis de fixation gache
HS10 | de porte - Vite per cerniera a piastra - Schroef voor slofplaat - Kruvi = 4x25
ukse luku vasturauale
Screw for fixing balt hinge - Schraube fir tirband - Vis pour fixation gonds de
HS11 | porte - pour ouvrant - Viti per fissaggio cardini e cermiere della porta - 4x30
Schroef voor scharnier - Kruvi ukse palthingele
Screw for fixing bolt hinge - Schraube fiir tirband - Vis pour fixation gonds de
HS12 | porte - pour ouvrant - Viti per fissaggio cardini e cermiere della porta - Lx40
Schroef veor scharnier - Kruvi ukse palthingele
Screw for deor jamb - Schraube fir tirrahmen - Vis de fixation partie haute
HS13 | avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef — wssswss—q( Lx60
veor deurkozijn - Kruvi ukse lengile
Screw for deor jamb - Schraube fiir tirrahmen - Vis de fixation partie haute
HS16 | avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef wemsmm—( 5x90
veoor deurkozijn - Kruvi ukse lengile
Screw for desrstep - Schrauben fir swelle - Vis pour fixation barre de seuil - q
HSZ5 Vite per soglia della porta - Schreef voor deurdorpel - Kruvi lavepakule k.5x65
BH Male belt hinge for door - Tiirband - Partie male de paumelle de porte - D_ 3
Cerniera anube x porta - Scharnier beut - Polthing adapteriga DIN15-57 ="
TLL Boor handle fittings - Tirgriff - Poignee de porte - Maniglie - Deurhendel /
Klink - Ukse kepide =
LS Set of deor lock cavers - Schlsssblenden - Set de garnitures de porte -
Copertura serrature - Slot sluitplaat set - Ukse lukuplaat
Cylinder lock - Zylinderschloss - Barillet de porte - Serratura - Cylinder slot
cL LT 30x30
- Ukse lukusiidamik
oL Boor lock - Tirschloss - Serrure de porte - Serratura -
Beur slot - Ukselukk
SFL Stricker for lock - Schliefiblech fir tirschloss - Gache de porte -
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General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per "assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine pistitusjuhend ~ J.1/4
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General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l'assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend ~ J.3/4
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